

## 校园趣事

朝阳小学小记者 杨晨曦

校园生活丰富多彩,在校园里发生的许许多多的趣事至今让我难以忘怀。瞧,终于开学了,我心里有说不出的喜悦,见到了我喜欢的老师和同学,真是太开心了!

上课铃响起,开始上课了。老师提出的问题,我们都争先恐后地抢着答题。于是我和同桌比赛,看我们谁先写好,我恨不得立马写完给老师看,总想着能第一个写完,就努力地算着每一道题。在我的努力下总算将每一道题都写完了,我正得意着准备拿给老师看,却突然发现错了一道题,但是同桌已经写完了,比我快了一步,我见此情景,赶紧改好错题跑去将作业本给老师看,老师看了看同桌的,又看了看我的,发现同桌还是做错了一题。老师鼓励同桌说:“下次要认真检查每一道题,就能做好。”然后又检查了我的作业,老师夸我写得又快又好,我得意洋洋地走到自己的座位上,心想:原来做题不一定要有多快,必须认真检查,把它们做对了。

还有,就是在我喜欢的体育课

上,体育老师把我们带到操场上,带我们做一些小游戏、小活动,比如仰卧起坐的练习,老师先给我们做示范说道:“躺下时要用腹部发力,身子向上用力,手不要用力,不然会把头弄痛。”我们刚开始练习不是很成功,只会把力气放在手上而不是腹部,就算做好了动作也不正确,我们开始只会用腹部往上拱,结果发现这样也不行。有的同学身子刚起来一点,就开始有点歪了,他的头一下子就倒了下去,还有的同学身子更歪,直接就翻过去了,把我们大家逗得哈哈大笑。过了好久都没人能做十个以上,所以我们之间就互相加油、打气,告诉自己“你可以的”,于是在大家的努力下,我们都可以做得又快又标准了,我们高兴得不得了。我喜欢体育课,它既能加强我们同学之间的友谊,磨炼我们的意志力,又能锻炼我们的体能。

校园是我们成长的地方,是我们学习的地方,也是我们快乐的源泉,校园里有我喜欢的人和事,我喜欢校园里的每一天。指导老师:陈爱玲

## 一个人走夜路

朝阳小学小记者 刘彤悦

今天下午,我和好朋友王琳一起到公园玩。来到公园,我像久未出笼的小鸟,真是无忧无虑,自由自在。我们一会儿玩游戏,一会儿吃零食,好不自在。这一刻我感到无比的快乐!

不知不觉夜幕悄悄降临,我们踏上了回家的路途。天空深蓝深蓝的,真让我们浮想联翩。这时,王琳说:“刘彤悦,我家很近,我们再见吧!”我们互相道了别。

刚才还是深蓝的天空让我产生无尽的遐想。可是这时,我感觉到旁边的树林就像恶魔一样,张牙舞爪。树上的猫头鹰不住地朝我吼叫,似乎暗示着我后来会有什么事要发生。刺耳的“沙沙”声令我毛骨悚然。忽然,一只“大手”搭在我的肩上,“啊!什么东西?”我顿时大叫了起来,却又忍不住回头看了看,原来是树枝。这时,我的脑海里浮现出我经常看的鬼片,再加上树林里稀奇古怪的响声,让我全身的汗毛全都竖起。我不禁加快了脚步,终于走到一户人家的窗下,“幽灵”们疯狂地朝我猛扑过来,

我情不自禁地往后退了退,好像碰到了什么,这次我没有抬头看,因为周围的一切都是那么的恐怖,我貌似混入了鬼城里,他们好像也让我加入其中。

这时,我想怎么能摆脱困境?我只好抬头仰望天空,天空中弥漫着幽蓝的色彩,把月亮给遮住了。我此时多么想有人出现啊!我只好双手合十祈祷我刚才的想法能够成为现实。我继续走着,终于看到前面的不远处有一个黑影,我想要是爸爸多好啊!突然,从那个黑影处传来一个声音,我仔细听着,好像是爸爸在叫我。这时,我像离线的箭一样冲向那个黑影,不管是不是爸爸,我好像抓到了救命稻草一样拼命向前跑。到了那个黑影跟前之后,原来是我们家邻居李叔叔。

终于到家了,我提到嗓子眼儿的心久久都不能平静下来。

从那以后,我发誓,以后再也不敢一个人走夜路了。

指导老师:陈爱玲

## 开学第一天

朝阳小学小记者 肖雪

2020年4月21日是个非比寻常的日子,因为今天开学了!“终于可以摆脱妈妈的狮吼功了!”这是我上学有史以来最漫长的寒假了。终于又回到美丽的校园,见到同学们了。从没有如此想念过校园,今天我怀着无比激动的心情去学校。

刚到校门口,我就看见同学们排着犹如火车一样长的队伍,我丈二和尚摸不着头脑,再仔细定睛一瞧,哦!原来是老师给同学们在量体温和消毒呀,校领导和老师都在门口维持秩序,同学们也都戴好口罩有序地排着队。量好体温后,我们就走进了学校。我发现开学时大家都会三五成群地聚在一起谈笑风声。但是现在由于特殊情况,大家都只是远远地打个招呼。

进入学校,我感觉校园里新绿的小草十分亲切。宽敞、明亮的教室,让我感到如同失散多年的老朋友又一次相逢,更是倍感亲切。我和好朋友李红波也只能远远地打招呼,再也不敢勾肩搭背了。上课铃一响,老师就来了,开始给我们上课。但这次开学让我有了与以往不一样的感受,以前我总觉得下课的时间十分短暂,还没与同学们开始玩,就上课了,但现在我听到老师的声音犹如天籁之音,又是如此的亲切。时间飞快犹如白驹过隙,转眼间,开学第一天在不知不觉间过去了。

这就是我的开学第一天,一个特殊而充实的一天。指导老师:陈爱玲

## 未来垃圾桶

朝阳小学小记者 倪婧宸

垃圾分类,但有的人把垃圾放在不属于它的垃圾桶里。

那未来垃圾桶会是什么样的呢?

来到大街上,干净无比,没有落叶,没有垃圾,没有到处飞舞的苍蝇蚊子,更没有环卫工人在扫垃圾……

快看!多么可爱的小熊猫呀!我们直冲上前去,正想摸摸它,嘿!原来是一个垃圾桶,未来垃圾桶还有许多的形状,这样的垃圾桶可不是一般的垃圾桶哟!你们瞧,熊猫的两只眼睛还发着光呢,不光眼睛发光,就连整个身体也发着光,原来科学家发明这样的垃圾桶是因为晚上在路上也不用拿着手电筒照明了。小熊猫的嘴是闭着的,头上有两根天线,这可不是玩的,它左边的天线用来吸收汽车的尾气,右边的天线用来吸收太阳能,从而发电处理垃圾的。小熊猫胖乎乎的身体上还有三颗颜色不同的大纽扣,一个小朋友带着好奇的心情触摸了第一个红的大纽扣,垃圾桶的门自动打开了。小朋友又按了第二个黄色的大纽扣,门自动关闭了。那第三个是干什么的呢?小朋友忍不住又按了一下绿色的大纽扣,哈,神奇的是扣子的眼里弹出了一双小手,这时一位阿姨走过来,看我们这么多人围着一个大熊猫的垃圾桶,她知道我们是想了解这些神奇的功能,于是,她给我们介绍它的功能:这只小熊猫的眼睛仿佛能看见世界,它看到有垃圾掉到地上,它就会走过去,用它的手把垃圾捡起来,再张开嘴把垃圾“吃”进去。它还有许多其他的功能,它会给垃圾分类,把有毒有害的东西放一边,把无毒或可回收的放在一边,它还会给有毒的垃圾排毒变成清新的空气释放出来。

如果我们有这样的垃圾桶就好了,生活该多方便啊!我们要好好学习呀,让我们的梦想距离现实更近一步,加油! 指导老师:陈爱玲

## 第一次包饺子

朝阳小学小记者 李梦雅

在我的人生中,有许多第一次:第一次上学,第一次做饭,第一次独自睡觉……但我最难忘的第一次却是包饺子。

一天,姥姥提议说今天包饺子吃,大家满口答应。姥姥先把猪肉和豆腐切碎,并把葱拌在里面,做成了美味的肉馅,又拿来了饺子皮。一切准备工作完毕后,开始包饺子了。

看,姥姥的动作可真利落啊!她先把馅放在面皮中心,用手指小心翼翼地沿着面皮的边捏成一个个小折,一下子一个小巧玲珑的饺子就包好了。

哼,这有什么!瞧我的,我心里暗暗得意!我学着姥姥的一招一式,把饺子馅放在

皮中央,然后用手一捏,咦?为什么我感到手心凉凉的,一看,不好!馅被挤出来了。我赶紧用手在那儿捏了捏,可馅又从另一个缝里挤了出来。我这样反复弄了三回,可就是没把馅包住,没办法,我只好又拿了一块面皮把它包住,废了九牛二虎之力才勉强包好一个饺子。瞧,它在那里挺着个将军肚居然不害羞……姥姥开始煮饺子了,看着一碗碗热气腾腾的饺子,我迫不及待地吃起来。啊!里面的馅香喷喷的,真好吃!

通过这次包饺子,我懂得了:不管干什么,只要动脑筋,下功夫,就没有办不到的事。

指导老师:陈爱玲